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 Europeana  Nutzer Umfrage

 An der diesjährigen Europeana Nutzer  Umfrage haben sich 5.000 Personen beteiligt. Diese
Personen waren zum  Großteil Experten und Lehrende, nutzen Europeana speziell für den 
privaten Bereich, und schätzen insbesondere die Vertrauenswürdigkeit der  Inhalte im
Europeana Portal. 
(NB: Basierend auf den intensiven  Nutzerumfragen der vergangenen Monate soll Europeana
im Herbst 2011 in  neuem Design online gehen.)
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